

Аиша с Саидом жили в многоквартирном доме спального района. Их соседом оказался мужчина средних лет, не обладающий выдающейся внешностью. Время от времени с квартиры этого соседа доносились женские голоса. Он приводил туда всегда новеньких женщин и девушек. К несчастью, в доме были слишком тонкие стенки. Ночью муж и жена просыпались от звуков за стеной. У соседа жизнь бурлила до утра, разговоры и смех сменялись криками и стонами, интенсивно скрипела кровать, смачно шлепались друг об друга тела. Саид обычно уставший за день не мог быть активным и поэтому просил жену делать ему минет, после чего умиленно засыпал. Аиша же мучилась от возбуждения, вертелась почти всю ночь и засыпала только под утро. А утром вставала не выспавшаяся, с синяками под глазами и срывала злость на мужа, утренние ссоры стали у них в порядке вещей.

Однажды, прогуливаясь семейная пара столкнулась с их соседом.

— Ты смогла бы с таким переспать? — в недоумении спросил Саид жену. — Не понимаю, что в нем находят женщины?

— Наверное, нет, — улыбнувшись сказала Аиша, опустив невольно взгляд на ширинку соседа, откуда отчетливо проглядывался член крупных размеров.

Поравнявшись с ним соседи мило поздоровались и разошлись.

Когда муж уезжал в командировку Аише становилось особенно тяжело. Будучи дома, они хотя бы иногда занимались с ним сексом, но даже этого было для нее мало, а сейчас его вообще нет. Сосед во всю работал над телом очередной женщины. Она кричала от удовольствия, а Аиша мучилась от перевозбуждения. Не выдержав долго, она встала с постели, надела платье, повязала платок и вставив ноги в сланцы пошла сказать соседу, чтобы они были по тише.

Дверь открыл голый мужчина. Аиша в забвении окинула его взглядом и остановилась на стоящем члене, размер которого превышал размер члена мужа. А потом опомнившись, отвернулась и тихо сказала:

— Будьте по тише, пожалуйста. Спать мешаете.

— Тоже хочешь трахаться? — нагло спросил сосед.

— Что вы такое говорить?! Как вам не стыдно?

— А тебе не стыдно было при муже на мой член смотреть? А сейчас? — с этими словами он подошел к ней и встал перед ее лицом.

— Астагфируллах! — отворачиваясь сказала Аиша.

— Да ладно, я же знаю, ты тоже хочешь, — сказал сосед, шлепнув игриво по сочной попке соседки. Та развернувшись вцепилась в его член. В следующую секунду, девушка оказалась в воздухе. Он поднял ее на перила задрал при этом ее платье выше пояса. Трусики на ней не оказалось. Он приник своим ртом к ее влажной щелочке, а Аиша для того, чтобы не упасть, вцепилась в его голову.

Он начал водить языком по ее губкам. Медленно лизал ее всю. Потом прошелся по ее паху. Снова вернулся к половым губам. Задел клитор и снова губки. Время от времени уходя от него, потом снова к нему возвращаясь. медленно и нежно. Такого с нею никогда не было. Она уже была готова к увеличению темпа, но он продолжал вылизывать ее, время от времени

делая небольшие паузы, что заводило ее еще больше. Он действовал медленно и долго, а потом остановился. Аиша уже испугалась, что не испытает оргазм.

— Будешь моей?

— В смысле?

— Придешь ко мне, когда я тебя позову?

— Но я же замужем.

— Иди тогда к себе домой.

— Нет, пожалуйста, дай мне испытать это.

— Будешь моей, сучка?

— Да! Да! Я твоя!

Услышав то, что хотел, он накинулся на свою жертву словно изголодавшийся пес, трахая ее своим языком, чем и довел ее до безумного оргазма.

После этого он отпустил ее. Она сразу же убежала к себе и начала набирать ванну. Пусть и не вагинальный секс, но это была ее первая измена. Она надеялась, что и последняя. Когда вода набралась, она полезла в воду и прежде, чем совершить ритуальное омовение после полового осквернения, она хотела смыть с себя этот грех. Ее мучила совесть, что она получила оргазм от соседа, от постороннего мужика. Но в то же время память от этих ласк возбудили ее снова. Она взяла лейку душа и направила струю на свое влагище. Она водила струей то по губкам, то наводила на клитор, а бедрами водила вверх-вниз, отдаваясь своему любовнику со всей страстью. Но то, что она испытала сегодня, ни с чем не сравнимо. А когда представила его член, представила, как бы он вошел в нее, она снова кончила.

Сполоснувшись снова после очередного оргазма, она пошла в спальную. Легла на кровать и расплакалась.